Tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami

Prezydent Miasta Lublin informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego prowadzonym w trybie licytacji elektronicznej na wykonanie oraz dostawe
gadzetow promocyjnych dla Urzad Miasta Lublin wptynety zapytania dotyczgce nastepujgce;j
kwestii:

1. Dotyczy sekgji Il — przedmiot zaméwienia 11.9 — 1. Termin realizacji zaméwienia: 7 dni
kalendarzowych na przedstawienie Zamawiajgcemu prototypéw celem akceptacji — czyli
docelowego produktu z nadrukiem wg zaakceptowanego wczesniej projektu czy tez
prébke samego produktu bez znakowania? Jesli ze znakowaniem, to czy Zamawiajgcy
dopuszcza zdjgcie wykonanej pierwszej sztuki, czy musi otrzymaé probke z docelowym
nadrukiem (prototyp) fizycznie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze termin okreslony w § 3 ust. 1 lit a) wzoru umowy (zat. nr 5
do Ogtoszenia o0 zaméwieniu) dotyczy przedstawienia Zamawiajgcemu w celu akceptaciji,

prototypéw z nadrukiem.

Ponadto Zamawiajgcy informuje, ze prototypy o ktérych mowa w § 3 ust. 1 it a)
wzoru umowy muszg by¢ przekazane w postaci fizyczne;.

2. Dotyczy opisu przedmiotu zaméwienia — Frisbee — czy Zamawiajacy posiada w ksiedze
znaku wskazany projekt w kolorze pantone, ktéry odpowiada zawartemu w zapytaniu
kolorowi cmyk (c=80, m=12, y=95, k=2)? Prositabym o numer pantone. Je$li nie ma
takiego, to czy mozliwe jest przez Wykonawce wybranie koloru pantone najblizszego
wskazanej barwie cmyk?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze posiada w ksiedze koloréw, kolor Pantone 369 C/U.
Doktadna ksiega kolorow jest Zamieszczona na stronie Miasta
Lublin:https:/lublin.eu/lublin/o-miescie/symbole-miasta/ w zataczniku SIW Miasta
Lublin_2016 strona 1.12.

3. Dotyczy opisu przedmiotu zaméwienia — Worek bawetniany miodziezowy — wizualizacja
znakowania na worku przedstawia projekt w zbyt duzym formacie. Czy w zwigzku z tym
mozliwe bedzie wykonanie mniejszego znakowania, pasujacego do maksymalnego pola
zadruku, jakie dopuszcza wybrany produkt, np. 20 x 20 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze przy nadruku logotypu nalezy maksymalnie wykorzystac
powierzchnie worka.
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4. Dotyczy opisu przedmiotu zaméwienia — Brelok z domkiem — czy na breloku miatby byé
umieszczony nadruk w 1 czy 2 kolorach? Jest to stabo widoczne. Czy Zamawiajacy
dopuszcza zmiang techniki znakowania na grawer? Grawer na metalu jest duzo trwalszy,
tanszy i nie ma ryzyka, ze sie rozmaze.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze w dniu 01.03.2019 r. dokonat modyfikacji Opisu
przedmiotu umowy (zat. nr 1 do Ogfoszenia o zamdwieniu) w zakresie zmiany sposobu
umieszczenia logotypu z nadruku na grawer. Aktualny opis przedmiotu zamoéwienia
znajduje sig stronie intemetowej www.bip.lublineu w zaktadce Zaméwienia publiczne/Ogtoszone
zamdwienia publiczne /Dostawy/(2019-02-26) Licytacja elektroniczna na wykonanie oraz dostawe
gadzetow promocyjnych dla Urzedu Miasta Lublin (ZP-P-1.271.24.2019).

Zapisy Ogloszenia o zamoéwieniu pozostajg bez zmian.
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